

В БОЛГАРИЮ С ПРЕМЬЕРОЙ

На гастроли в Кюстендилский округ Болгарии, с которым Брянскую область связывает тесная дружба, сегодня выехал областной драматический театр. Он покажет новую работу — спектакль «Чилийская трагедия» по пьесе Ю. Чепурина. Это ответный визит брянцев в город-побратим. На брянской сцене шла пьеса кюстендилского драматурга И. Иванова «Возмездие» в оформлении болгарского художника И. Йорданова. В свою очередь режиссеры брянского театра ставили в городе-побратиме спектакли «Последние» М. Горького и «Эхо брянского леса» С. Шарова.

Соб. Кузнецова, 1975
донец